



# 聊城晚报



聊城日报社 出版  
2025年7月29日 星期二 乙巳年闰六月初五

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049  
今日8版 第5785期

## 聊城职院斩获二金一银一铜 第十九届中国大学生跆拳道锦标赛落幕

本报讯(记者 陈金路)“聊城职业技术学院跆拳道队在第十九届中国大学生跆拳道锦标赛总决赛中实现历史性突破,获得2金1银1铜的优异成绩。”7月24日,带队主教练吴倩在接受采访时难掩激动之情。

据悉,这项由中国学生体育联合会主办的全国性高水平赛事于7月7日至12日在内蒙古自治区乌兰察布市体育馆举行。经过南北赛区的激烈角

逐,共有来自北京大学、浙江大学、南京体育学院等155所高校的1090名运动员晋级总决赛。

在强手如林的总决赛中,首次参赛的聊城职业技术学院代表队表现抢眼,竞技跆拳道社团4名队员发挥出色:马行航斩获男子74公斤级冠军,庄宇航夺得男子63公斤级冠军,纪升有获得男子80公斤级亚军,陈信获男子68公斤级季军。

值得关注的是,该校代表

队不仅以2金1银1铜的战绩在155所参赛高校中位列团体总分第15名,更在45所高职院校参与的乙组比赛中,取得男子团体总分第二的佳绩。这一成绩延续了该校跆拳道队去年11月在北方赛区获得2金2铜、今年6月在南方赛区摘得2金的良好势头。

“这次成绩的取得,是对队员们刻苦训练的最好回报,也标志着我校跆拳道竞技水平迈上了新台阶。”吴倩表示。



聊城职院选手(左)在比赛中。(受访者供图)

## 夏日炎炎 市民乐享亲水时光

7月27日,市民在东昌湖沙滩浴场嬉水纳凉。近期,持续高温天气让亲水游玩成为市民首选,风景如画的东昌湖沙滩浴场人气火爆,成为水城夏日避暑的热门打卡地。

本报记者 许金松 摄

